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MATEMATIK TESTI

10cm 15cm

Yukaridaki ABC liggeninde BC kenari bir tamsayidir.
IABI= 10 cm ve IACI= 15 cm olduguna gore, IBCI
alabilecegi en blylk ve en kiiglik tamsayi degerlerinin
toplami kagtir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36

120°

A P

/\
Bir ALP liggeninde m(ALP)=120° olduguna gore,
Ug¢genin kenarlari arasinda asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) IAPI > IALI > ILPI
B) IAPI > ILPI > IALI
C) IALI=IAPI ve ILPI > ILAI

D) IALI=ILPI ve IAPI> IALI

3.

A
ﬂﬂ

Yukarida verilen sekil numara sirasina gore

ilerlemektedir.

Buna gore, sekle uygulanan islemler sirayla
asagidakilerden hangisidir ?

A) Oteleme - Yansima - Oteleme
B) Yansima - Oteleme - Yansima
C) Yansima - Yansima - Oteleme

D) Oteleme - Yansima - Yansima

A 8cm E

6cm

B 5cm c

Yukarida sekilde verilenlere gore IDCI kag cm’dir?

A) 42 B) V19 C) 3V3 D) V15



5. Asagidaki sayilardan hangisinin asal carpanlari 12
sayisinin asal ¢garpanlari ile ayni degildir?

A) 18 B) 24 C) 54 D) 60

6. 1’den 20’ye kadar sayilar esit biyikliikteki kartlara
yazilip bir torbaya atiliyor. Torbadan rastgele alinan
bir kartta yazan sayinin tam kare sayi olma olasiligi
kagtir?

1 1 3
A) — B} = g — D) —
4 5 10 20
y
E D C ABCD bir kare
IDEI=6 cm
X
IDCI=2 cm
A g IADI=x

Yukaridaki sekilde verilenlere gére IADI = x kag
cmdir?

A) 8 B) 10 Q) 12 D) 15

17 cm

Cemre yukarida uzunluklar verilen
cubuklarla birlikte asagidaki cubuklardan
hangisini kullanirsa tg¢gen seklinde bir

resim gergevesi yapabilir?

a3 8cm
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Sekildeki dortgenin y eksenine gére yansimasi
alindiginda hangi nokta yansima goriintiistiniin iginde
kalr?

A) K B) L C) M D) N



10. Asagidaki 6grencilerden hangisinin kenarortayla
ilgili verdigi bilgi yanlistir?

A) Kenarortaylarin kesim noktasi
Gggenin agirhk merkezidir.

Uggenin bir kdsesini karsisindaki
B) kenarin orta noktasina birlestiren
dogru pargasidir.

C
) Kenarortaylar tGi¢genin iginde bir
noktada kesisir.
e o
D) Kenarortaylar tGggenin disinda bir
m noktada kesisir.
k2 L]

11. Bir A olayinin olma olasiligi asagidakilerden
hangisi olamaz?

5
A) 0 B) 1 C)E D)g

12. Asagidakilerden hangisi 3 terimden olusan ve
sabit terimi -2 olan cebirsel bir ifadedir?

A) 2x+y+2
B) 3x+2y+z-2
C) 2x+y-2

D) 3x+2y+2

13.

C

Bir ABC Uiggeninin kenar uzunluklari a, b ve cise
asagida verilenlerden hangisi her zaman dogru olur?

A) c<b+a B) a+c<b
C)b+a < 2c D) b+ac<c
14. Ny
o A'(x,y)
X
A\

A noktasinin y eksenine gore yansimasi olan
A'(x,y) noktasi sekilde I. Bolgede gorulmektedir.
Buna gore , A noktasi orijin etrafinda saat yoniniin
tersi yonde 90° donduriilse kaginci bolgede olur?

A) . B) II. C) . D) IV.



15. Asagidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?
A) 3.(2x-1)=6.(x+1)-9

B) (x +2).5x = 5x* + 10x

C) 7-5x=-5x+7

D) 2x.(2x-1)=2x>-1

16.

5cm 3cm

Yukaridaki lc¢gende IABI=5cm, IACI=3 cm ve
m(A) > 90° olduguna gore licgenin cevresi en az kag
santimetredir?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11

17. A(2,3) noktasi 3 br saga ve 4 br asagi

otelendikten sonra x eksenine gore yansitilmaktadir.
Buna gore, 6teleme ve yansima hareketinden sonra A

noktasinin koordinatlari nedir?
A) (5,-1)
B) (5,7)
C) (-5,7)

D) (5,1)

18.

K 3x L
2X
N M

Yukarida verilen KLMN dikdortgeninde |KL|= 3x birim
|[LM|= 2x birim olduguna gére KLMN dikdoértgeninin
alani kag birim karedir?

A) 4x? B) 5x2 C) 6x? D) 7x?

19. Asagidakiislemlerden hangisinin sonucu 5° dur?

2 6

5
A) — B) 55.54 - D) 5°573

5—8

20. /0,16 + 10,64 - /0,09 isleminin sonucu

kacgtir?

A) 0,9 B) 0,6 C) 0,3 D) 0,1



